11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2010 10:45:31

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.05.2010 20:12:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143009/answer/143048




9T0 MOXKeT OLITh MMy3LIPHO -MOUYETOUHUKOBHIH pedmiokc.Hano coenats Y3U nodek u MO4eBOTO
Iy3bIpS, COATh 00UIMY aHaau3 MOYH. [lasnblile - UOTH K YPOJIOTY, TOMOYb BaM MOKHO TOJIBKO OYHO.



